

让家家户户阳台更亮丽

园林企业积极参与推广阳台绿化活动,举办沙龙分享

为进一步宣传、推广“花漾阳台 幸福生活”厦门市阳台绿化建造与推广活动,连日来,我市多家园林企业纷纷推出特色沙龙活动,内容包括组合盆栽、插花品香、家庭阳台选种等。在市风景园林学会指导下,各家企业结合日常工作经验亮出“看家本领”,精心选取了不同角度进行趣味科普,与市民分享丰富的绿化知识。

文/记者 沈淑婷
图/受访单位供图

报名方式

关注“厦门市风景园林学会”公众号,进入“花漾阳台”小程序或扫描下方二维码。



报名二维码
扫码知详情

报名时间

6月15日—7月10日

报名须知

上传报名的相关信息:姓名、联系方式、住址、阳台面积、阳台宣言。
(特别说明:个人信息保密,仅作为评选信息,不会在活动页面展示。)



■厦门市政工程有限公司举办沙龙分享阳台绿化之美。

设计师分享案例提供参考 花艺师传授盆栽造景技巧

近期,厦门市政工程有限公司举办的沙龙以打造趣味阳台为亮点,吸引了近30名爱好家庭园艺的市民。活动中,设计师黄秀秀分享的PPT展现各种阳台之美,或花团锦簇或绿意盎然,让台下观众赞叹不已。她说,这是结合实际案例,为市民量身定制适合自己的阳台花园提供参考。

阳台植物品种怎么选?日常养护要注意什么?在沙龙互动环节,针对市民在花草养护中遇到的常见问题,园林专业人员一一详细回答。另外,市民们还领到了“园艺大礼包”,内含零基础种植多肉等教程。

组合盆栽是家庭阳台最常见的景观。为了更好地宣传与推广,6月30日,园林花木集团下属公司厦门万石园林景观有限公司、厦门特房园林

景观工程有限公司与厦门大冶景观工程有限公司,在东坪山花木基地共同举办“花漾阳台·幸福生活”组合盆栽沙龙活动。

本次沙龙极有“仪式感”,签到处摆放着一枚枚小叶片,精心搭起的大帐篷是营地,为活动增添了几分自然与原生态。“组合盆栽,主要通过艺术配置的手法,将多种不同种类的花卉种植在同一容器里,观赏性强,有‘活的花艺、动的雕塑’之美誉。”随着花艺师谢清华娓娓道来,大家对这种阳台造景有了更深的了解。

谢清华还为大家讲解了组合盆栽的类型、植物材料选择、组合方法以及后续养护等知识。互动环节中,市民们学以致用,选好喜欢的植物和花盆进行个性化搭配,打造心仪的“小花园”。

插花品香“学员”现场创作 园艺师点评激发市民热情

插花品香活动不仅高雅、陶冶情操,也是扮靓阳台的好选择。

为此,以“花漾阳台 幸福生活”为主题,福建建珊瑚建设有限公司举办了一场插花品香沙龙活动,邀请高级花卉园艺师朱老师指导,十余名阳台绿化爱好者参加。

沙龙精心准备了多样花材,在朱老师讲解阳台绿植的种养知识、插花技巧后,“学员们”纷纷发挥创造力修剪、配色、整合造型,完成各具特色的

插花作品,朱老师认真地评选出一、二、三等奖并点评,进一步激发市民们对园艺种植的热情。

活动现场还宣传了厦门市阳台绿化建造与推广活动,园艺爱好者们收获了丰富的园艺知识,并创作出满意的插花作品。

“花漾阳台 幸福生活”厦门市阳台绿化建造与推广活动组委会副主任李梦为表示,各家协办企业都很给力支持并积极参与,接下来希望有更多企业加入推广、普及绿化知识的队伍。小小的一方阳台,也可以有别样的风景,希望家家户户的阳台都装扮得更亮丽、更多彩。

精准服务进科技园区 助力企业数字化转型

本报讯(记者 王东城 通讯员 李莉)从网络、平台、标识、安全、资源、应用等几个方面,组织工业互联网专家为园区提供专业咨询、数智升级等服务。昨天,厦门市工业互联网一体化进园区“百城千园行”活动在常青藤科技园举行。

此次活动重点围绕园区企业数字化转型的需求和问题,提供精准服务,推动工业互联网进一步落地普及,助力企业实现“提质扩量增效”。

现场“i工业”平台还为参会工业企业发放超过100万的数字化优惠券,降低企业数字化门槛。目前“i工业”平台已经构建起“生态合作伙伴+规上工业企业+服务供应商”三位一体的工业互联网生态圈,将数字化转型服务触角延伸到企业生产运营的方方面面。目前,越来越多厦企选择入驻该平台,加快数字化转型。

本次活动由市工信局、同安区联合主办,中国联通有限公司厦门分公司协办。

10亿元基金昨日启动 投资布局新经济领域



■“云谷优选”选品中心线上直播助力新消费。

本报讯(文/图 记者 王东城 通讯员 黄心玫)昨天,以“梅花&云谷之夜”为主题的科技金融发布会,在同安新城环东云谷招商运营中心举行,这也是厦门科学城基金湾区的系列活动之一。

为推进金融+产业招商,更好地提供投融资服务,由轨道集团和梅花创投发起设立的10亿元新经济基金昨日正式启动。该基金将主要投资布局新经济领域,计划生成40—60个项目,孵化8—10家上市公司。

据悉,成立于2014年的梅花创投,是国内最活跃的早期投资机构之一,专注新能源、半导体、军工、数字化、智能制造、商业航天等领域的投资,目前管理约100亿元人民币基金和1亿美元基金。

环东云谷相关负责人表示,接下来将持续发挥基金湾区优势,聚焦科技金融与高端技术服务,通过更优质品质的招商与服务,引导私募基金与实体产业有效衔接,打造“基金+产业孵化聚集区”和“综合金融服务平台”,进一步激活金融市场活力,助力实体经济。

活动现场,由环东云谷发起成立的“云谷优选”选品中心也揭牌亮相。据介绍,该中心集“供应链服务+新电商直播基地+数字化营销服务+投融资平台”四位一体,将为新消费产业集群的发展注入新动能。

本次活动由市科技局、同安新城片区指挥部、同安区政府指导,梅花创投、特房新经济产业园运营有限公司、同安国有资产控股有限公司主办。

全省大学生暑期社会实践确定七条线路

88所高校参与,遴选展示工作将于9月中上旬前完成

本报讯(记者 郭文娟)2023年全省大学生暑期社会实践活动方案公布,全省88所高校围绕“七大主题线路”开展社会实践。

日前,省委教育工委办公室印发《关于组织开展“追寻领袖足迹 感悟思想伟力”2023年全省大学生暑期社会实践活动的通知》,决定于2023年7月—8月组织开展全省大学生暑期社会实践活动。活动设计全国线路、省内线路和共建“一带一路”倡议十周年主题社会实践,通过国情考察、社会观察、调查研究、学习体验等形式,

引导青年大学生追寻领袖足迹、感悟思想伟力、体验伟大变革,激发广大青年在中国式现代化建设中挺膺担当。

其中,省内线路由福建师范大学总牵头,全省88所高校以“七大主题线路”为重要脉络,在省内各地开展社会实践。“七大主题线路”包含“思想探源之路”“星火燎原之路”“滴水穿石之路”“绿水青山之路”“文化寻根之路”“海上丝绸之路”“高质量发展之路”。

省内线路还应完成“五个一”工作任务,即每所高校在社会实践至

少举办一次联学共学活动,开展一场主题宣讲、讲授一堂思政微课、制作一部成果展示视频、形成一系列宣传报道。

通知要求,各高校应根据指导教师的工作情况予以一定的绩效认定,对参加社会实践活动的学生应予以相应思政课实践学分认定。

据悉,全省大学生暑期社会实践活动遴选展示工作将于9月中上旬前完成,将评选“优秀组织单位”“优秀指导教师”“优秀实践个人”“优秀实践成果”等,并予以表彰激励。